
APSTIPRINĀTS ar 

Madonas novada pašvaldības 

domes 27.09.2012. lēmumu 

(protokols Nr.21, 17.p.) 

     BARKAVAS  PAMATSKOLAS 

launaga izmaksu aprēķins 

Dienas Launags pēc 

ēdienkartēm 

 

PRODUKTI uz 30 bērniem Aprēķins uz 1 bērnu 

1. Sviestmaize ar desu, 

kafija 

Baltmaize 3gabx0.48=1.44 

Cukurs 0.5kgx0.76=0.38 

Sviests 200g pac.x0.43=0.43 

Piens 1.5lx0.46=0.69 

Desa 0.6kgx2.13=1.28 

Kafija 0.1kgx2.70=0.27            =Ls 

4.49 

4.49:30=0.1497 

2. 

 

Baltmaize ar 

biezpienu, tēja 

Baltmaize 3gabx0.48=1.44 

Cukurs 0.5kgx0.76=0.38 

Krējums 0.3kgx1.67=0.50 

Biezpiens 0.5kgx2.33=1.16 

Tēja                                 0.02    =Ls 

3.50 

3.50:30=0.1166 

3. Paniņu pankūkas,tēja Cukurs 0.6kgx0.76=0.46 

Eļļa 0.8lx1.15=0.92 

Milti 2.4kgx0.36=0.86 

Paniņas 3lx0.38=1.14 

Olas 8gabx0.12=0.96 

Tēja                       0.02               =Ls 

4.36           

4.36:30=0.1453 

4. Ar olu apcepta 

baltmaize,kafija 

Baltmaize 3gabx0.48=1.44 

Cukurs 0.4kgx0.76=0.30 

Piens 3.5lx0.46=1.61 

Olas 10gabx0.12=1.20 

Kafija 0.1kgx2.70=0.27             =Ls 

4.82 

4.82:30=0.1606 

5. Baltmaize ar kausēto 

sieru,kakao 

Baltmaize 3gabx0.48=1.44 

Cukurs 0.4kgx0.76=0.30 

Piens 2lx0.46=0.92 

Kausētais siers 4gabx0.68=2.72 

Kakao 0.1kgx5.2=0.52              =Ls 

5.90 

5.90:30=0.1966 

6. Sviestmaize ar 

sieru,tēja 

Baltmaize 3gabx0.48=1.44 

Cukurs 0.4kgx0.76=0.30 

Sviests 200g pac.x0.43=0.43 

Siers0.6kgx4.79=2.87 

Tēja                                 0.02     =Ls 

5.06                 

5.06 :30=0.1686 



7. Bulciņa,tēja Cukurs 0.45kgx0.76=0.34 

Bulciņa 30gabx0.15=4.50 

Tēja                             0.02         =Ls 

4.86 

4.86 :30=0.162 

8. Rauga pankūkas ar 

ievārījumu,tēja 

Cukurs 0.5kgx0.76=0.38 

Piens 3lx0.46=1.38 

Eļļa 0.8lx1.15=0.92 

Milti 2.6kgx0.36=0.94 

Raugs 0.1kgx1.60=0.16 

Ievārījums 1lx0.45=0.45 

Olas 5gabx0.12=0.60 

Tēja                       0.02               =Ls 

4.85 

4.85 :30=0.1616 

9. Baltmaize ar 

konserviem,tēja 

Baltmaize 3gabx0.48=1.44 

Cukurs 0.4kgx0.76=0.30 

Konservi 3 kārbasx0.52=1.56 

Tēja                                    0.02  =Ls 

3.32 

3.32 :30=0.1106 

10. Kartupeļu salāti,tēja Kartupeļi 5kgx0.15=0.75 

Cukurs 0.4kgx0.76=0.30 

Zaļie zirnīši 1 burc.x0.62=0.62 

Marinēti gurķi 0.5x1.56=0.78 

Olas 8 gabx0.11=0.88 

Sīpoli 0.2kgx0.25=0.05 

Sāls.pipari              0.02 

Krējums 1.5kgx1.67=2.50 

Tēja                               0.02       =Ls 

5.92 

5.92:30=0.1973 

   Vienas launaga porcijas 

vidējās izmaksas= Ls 0.1600 

 

Barkavas pamatskolas direktors      N.Dzelme 

 

Sagatavoja : R.Brutāne 64860913 

 

 


